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Након првих 180 минута у Првој лиги Републике Српске, које је Борац одиграо пред
домаћом публиком, слиједи и прва гостујућа станица. Сутра од 17 часова изабраници
Зорана Драгишића ће на стадиону Луке у Мркоњић Граду снаге одмјерити са тимом
Слободе, која у прва два кола није осјетила сласт побједе; премијера је донијела реми
без голова са зворничком Дрином, а друго коло висок пораз од Звијезде 09 (4:1).

  

      

  

Иначе, екипу Слободе са тренерске клупе предводи некадашњи тренер Борца Драган
Вукша, који је сада већ давне 2001. године, са тадашњом генерацијом црвено-плавих,
коју су чинили Владан Грујић, Дарко Малетић, Далибор Теиновић, Предраг Дивљак,
Јово Шмања, Јово Аранитовић... освојио прву шампионску титулу у Првој лиги Републике
Српске, па је, самим тим, квалитете садашњег стратега Мркоњићана у први план
истакао и Зоран Драгишић на конференцији за новинаре.

  

- Мислим да сам ја у овом тренутку најкомпетентнији да кажем колико је Слобода из
Мркоњић Града незгодан и тежак противник на свом терену. У питању је екипа која
за шефа стручног штаба има старог тренерског вука који је много тога "претурио
преко главе" и који зна како да припреми тим за овакве мечеве као што је
предстојећи са Борцем. У екипи Слободе има играча који су носили и дрес Борца у
одређеним периодима као и других клубова из Премијер лиге. Дакле, Слобода је
све, само не екипа коју можемо да потцијенимо и против које ћемо имати лаган
посао. Међутим, вриједно смо радили у овој седмици након побједе над Козаром,
држали смо континуитет и интензитет тренинга управо због тога што знамо какав
нас посао сутра чека. Уз све специфичности које има терен у Мркоњић Граду и
мотив који ће екипа Слободе имати против нас, мислим да смо ми фаворити и ако
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будемо на нивоу који изискује наш пут повратка у Премијер лигу, мислим да бисмо
могли да однесемо сва три бода. Знам да нам неће бити лако и не желим да неко од
мојих играча помисли да ће нам бити лако, али на путу ка Премијер лиги не можемо
да бирамо ривале, неважно је да ли је у питању домаћи или гостујући терен и надам
се нашем најбољем издању  – поручио је Драгишић у уводу данашњег обраћања
представницима медија.

  

Стратег црвено-плавих, како је и сам рекао, биће на слатким мукама приликом одабира
фудбалера који ће од првог минута истрчати на терен стадиона Луке.

  

- Дејан Поповић је кажњен само једном утакмицом паузе због црвеног картона и већ
сутра ће бити у комбинацији за тим. Борис Распудић се вратио у тренажни процес,
али мислим да сутра неће бити у комбинацији због броја тренинга. Радио је само
једну седмицу у односу на остатак екипе која је радила два мјесеца и мислим да му
је потребан још један микро циклус од 7 до 10 дана како би био спреман за мечеве.
Враћа се и Александар Малбашић након дисторзије скочног зглоба. Ван строја су
само од раније повријеђени Дарко Малетић и Борис Гаврић. Малетић се након
операције Ахилове тетиве нормално опоравља и има сљедеће седмице још једну
контролу у Београду, и послије тога се надамо нормалном укључивању у тренажни
процес. Гаврић треба да иде на операцију предњих укрштених лигамената а ко ће га
оперисати и када, питање је за медицински тим. То је фудбал, сјећам се меча на
Златибору са Металцем у којем се повриједио, у питању је био дуел са
противничким голманом, једноставно, све је то нормално у овом спорту и послу.

  

Када је у питању остварено у прва два кола, Драгишић је навео да је половично
задовољан учињеним.

  

- У првој утакмици са Славијом био сам задовољан игром десет играча у пољу, али
нисам био задовољан резултатом јер сам очекивао три бода. У другој утакмици
против Козаре смо јако добро прошли када је у питању резултат, побиједили смо
2:0, нисмо примили гол на домаћем терену, али нисам био задовољан ангажманом
екипе у другом полувремену. Понављам, екипа Борца, без обзира на резултат, у
сваком тренутку пред домаћом публиком мора да напада јер се само тако враћа
публика на стадион. То је врло једноставно, играчи то знају и ја стојим иза тога.
Генерално гледано, фале нам два бода која негдје морамо да надокнадимо, а што
се тиче игре, половично сам задовољан.
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У претходном колу Рудар је као гост резултатом 1:2 савладао Славију, која је у првом
колу у Бањалуци освојила бод, док је Рудар 14 дана пред старт лиге у пријатељској
утакмици доживио дебакл од Борца резултатом 4:0.

  

- Прва лига Републике Српске је специфична јер је доста екипа измијенило више од
50 посто свог ростера у односу на прошлу такмичарску сезону. Биће сигурно још
изненађења у самој лиги јер су, како рекох, екипе измијениле ростере, а и ривали се
не познају довољно међу собом. Ја ћу се заједно са екипом трудити да буде што
мање изненађења против нас, иако све екипе против нас играју са 200 посто својих
могућности и ми смо тога свјесни  – рекао је Драгишић, који као олакшавајући фактор
у борби за бодове не истиче чињеницу да је Слобода 2-3 седмице старт сезоне сазнала
да ће наступати у Првој лиги након одустајања Младости из Велике Обарске.

  

- Мислим да то сутра неће утицати на исход из два разлога. Први је што гро екипе
Слободе већ 4-5 година игра заједно, треирао сам Слободу три сезоне и тамо и сада
игра 7-8 играча из тог периода. Друга ствар је та да у првих 7-8 кола не долази до
изражаја физичка спрема, већ свјежина. На старту лиге се игра на свјежину, а тек
од седмог или осмог кола, када крену повреде и умор, онда на сцену ступа
физичка спрема. Ако се сјећате финала Купа РС 2012. године, када сам ја био
тренер Слободе и када смо играли финале против Борца (0:0), познато вам је каква
Слобода је изашла тада на терен, а исту такву Слободу очекујем и сутра  – рекао је
Драгишић, истакавши да неће бити сентименталности с обзиром да је три сезоне провео
на клупи Мркоњићана.

  

- У Мркоњић Граду сам провео три лијепе године, тамо имам пуно пријатеља,
међутим сад сам у Борчевој опреми, долазим са екипом из свог града у којем сам
рођен  – закључио је Драгишић.

  

Дрес Слободе дијелом каријере носио је и садашњи десни бек Борца Александар
Кондић.

  

- Као бивши играч Слободе могу да кажем да нас чека изузетно тешка утакмица.
Међутим, сматрам да ћемо дати свој максимум, желимо повратак у Премијер лигу и
сутра очекујемо побједу. Овим путем бих се, такође, захвалио навијачима на
досадашњој подршци и очекујем да дођу у великом броју и на утакмицу у Мркоњић
Град.
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Борисав Ерић, који дјелује по супротној страни, како истиче, није довољно упознат са
квалитетом сутрашњег ривала.

  

- Не познајем довољно тим Слободе, али мислим да смо у овом тренутку
квалитетнији. Добро смо тренирали у овој седмици и то би требало да нам се
исплати на сутрашњој утакмици. Не потцјењујемо ривала, али даћемо све од себе да
донесемо три бода у Бањалуку  – истакао је Ерић.

  

{youtube}TIUY16MzjqI{/youtube}

  

  

{gallery}foto/prespredslobodu19avgust2016{/gallery}
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